
令和６年度 第１１回教育委員会会議録 

 

日  時 令和７年２月２１日（金） １３時００分～１４時０８分 

 

場  所 教育委員会 ３階会議室 

 

議  題 

 審議事項 

（１）尾鷲市立幼稚園条例の廃止について 

（２）令和７年第１回定例会 尾鷲市一般会計補正予算（第１２号）（案） 

   について（教育総務課、生涯学習課） 

（３）令和７年第１回定例会 尾鷲市一般会計当初予算（案）及び主要 

施策（案）について（教育総務課、生涯学習課） 

（４）全国体力・運動能力・運動習慣等調査の結果（尾鷲市）と今後の 

   取り組みについて 

（５）教職員の人事について 

 

出 席 者 

  教育長             田中 利保 

委員（職務代理者）       内山 善嗣 

委員              北裏 佳代 

委員              米倉 すが 

委員              榎本 加奈子 

 

出席事務局職員 

  教育総務課長          柳田 幸嗣 

  教育総務課調整監        渡邉 史次 

生涯学習課長補佐        丸田 智則 

 

教育総務課主幹兼総務係長    柳瀬 誠 

 

  



１３時００分 開会 

 

教育長：こんにちは。傍聴希望の方がみえていますので、入室を許可してよ

ろしいでしょうか。では、お願いします。只今から第１１回教育委員

会を開催します。前回会議録署名委員は北裏委員と内山委員でした。

今回会議録署名委員は内山委員と榎本委員ということで、よろしく

お願いします。ヤーヤ祭りの頃は寒さも最高潮で、すぐに暖かくな

るかと思ったらなかなか暖かくならず、まだまだ朝は寒い日が続い

ています。今のところインフルエンザ等で学校閉鎖・学級閉鎖とい

う話は届いておりませんので、大丈夫なのかなと思います。しかし、

寒さが少し緩んだ頃に流行が来ると言いますから、３月に入ってか

らそういうことがあるかもしれないと思っています。３学期も後半

に入り、学校も年度末のラストスパートの時だと思っています。先

日の校長会では、来期に結び付くように今年度の反省をしっかりや

ってもらうよう何点か指示をしましたが、その中で、心に残る卒業

式をやってもらうよう話をしました。卒業式というのは学校にとっ

ては１年間の集大成であると僕は捉えています。教員のときも、管

理職になってからも、すごく重要視していて、１時間から１時間半

の儀式ですが、そこに大事なものが入っていると感じています。卒

業生にとっては、最後の授業であるという捉え方でやってきました。

返事はもちろん、いろんな所作をきびきびやれるということは、６

年生、また、中学３年生だからできるということで、小学校６カ年

の、中学校３カ年のまとめになっているんだという捉え方でやろう

と、卒業生には１月になってから言って、卒業式に向けて頑張ろう

と。ただ、何度も何度も練習するのは止めようということで、１回、

２回の練習でちゃんと決められるように、そのような６年生になっ

てもらいたいと、担任をしていた時から思っていました。立派な卒

業生を見ることで、在校生のほうも、特に５年生はしっかりとしな

いといけないという自覚を持つようになるんだと思います。卒業式

ではガヤガヤしたりとか、ちょっとしたミスを笑ってしまって落ち

着きのない卒業式もあるのかなと思います。委員の皆さんも卒業式

に行かれると思いますので、そのあたりを見てきてほしいなと思い

ます。練習のときからそういう気持ちをもって臨んで、この１年間、

卒業生と在校生がどれだけ楽しい交わりをしたのかということに尽

きると思います。学校にとって卒業式というのは集大成であるとい

う意味では大きいと思います。ぜひそのあたりを管理職や卒業生の



担任だけじゃなく、在校生のほうも心に残るような温かい卒業式に

してくださいという話をしました。それでは、事項書４の教育長報

告をさせていただきます。 

    【主な教育長報告】 

１月２４日（金）図書の寄贈（三重外湾漁協・お魚図鑑） 

１月２５日（土）美し国三重市町対抗駅伝三重テレビ取材 

１月２７日（月）市長と中学生とのまちづくり懇談会 

（７０周年記念事業） 

１月２７日（月）美し国三重市町対抗駅伝壮行会 

１月２８日（火）三重県視察（教育次長等） 

１月３１日（金）第５回紀北地区教育長会議 

２月 ２日（日）公民館ふれあい茶会（中央公民館文化祭） 

２月 ２日（日）特別合同巡回挨拶 

２月 ５日（水）尾鷲神社例大祭 

２月 ６日（木）人権トップセミナー 

２月 ６日（木）第６回紀北地区教育長会議 

２月 ８日（土）玄工山桜植樹（岡田文化財団） 

２月 ８日（土）令和６年度第２回世界遺産講演会 

２月１０日（月）第１０回校長会 

２月１２日（水）第７回教頭会 

２月１３日（木）第７回紀北地区教育長会議 

２月１４日（金）第４回市町等教育長会議 

２月１６日（日）第１８回美し国三重市町対抗駅伝 

２月１７日（月）民生委員推薦会 

２月１８日（火）全員協議会 

２月１８日（火）トンガ坂文庫本寄贈 

２月１９日（水）定例記者会見 

２月１９日（水）中学生市長訪問（野球・シニアクラブ） 

    教育長報告は以上になります。教育長報告について何かありました

らお願いします。なければ、次に事項書５、審議事項に入る前に、そ

の他事項ということで先に１件お願いします。 

事務局：別紙の資料をご覧ください。子育てＨＡＰＰＹＤＡＹ、親子でお花

見縁日㏌中村山についてご説明いたします。昨年度から始めました

お花見縁日ですが、今回で２回目になります。令和７年３月２３日

（日）を予定していますが、昨年度は天候や桜の状況を見て、実際に

は今年度の４月になってからの開催となりましたので、今回は予備



日をあらかじめ記載しました。３月３０日、４月６日、このうちのど

こかで天候と桜の開花状況を見ながら決めたいと思います。時間は

９時３０分からで、１０種類の遊びを５００円で回れるものになり

ます。昨年度は１５０人くらい来ると想定して１８０人分用意しま

したが、１時間で完売しましたので、今年度は２５０人を想定して

２６０人分くらい準備する予定です。内容はここに記載している１

０種類の縁日と、竹ぽっくりなど竹で自由に遊んでもらうコーナー、

新たなものとして、天文科学館の望遠鏡で天狗倉山の大岩を見よう

というコーナーを開催します。あと、子どもたちがヨガを楽しんで

もらえるようにということで、キッズヨガを１０時３０分から開催

する予定です。天文科学館の屋上は景色がいいので、海を見ながら

ヨガをしてもらおうということで、１１時３０分から親子ヨガの開

催を予定しています。特に申し込み等は必要ないので、お花見がて

ら皆さんで遊びに来てもらえればと思いますので、よろしくお願い

します。 

教育長：昨年は雨で延びて４月になって、天気予報も悪かったのが当日はよ

くなって大盛況でした。桜もぜんぜん散っていなくて、すごくいい

花見ができたと思いました。ぜひ今年も、桜と天気の状況を見てや

りたいと思うので、足を運んでもらえればと思います。では、事項書

５の審議事項に入りたいと思いますので、報道の方はここでご退席

をお願いします。 

 

報道退席 

 

【秘密会】 

 

【全件承認】 

 

教育長：ありがとうございました。次に次回の日程についてお願いします。 

各委員：１７日（月）なら都合がいい。 

教育長：はい、次回は令和７年３月１７日（月）の午前１０時００分からとい

うことで、お願いします。では、これで第１１回教育委員会を閉じま

す。ありがとうございました。 

 

  １４時０８分 閉会 


